



ГОРОД ОНЛАЙН

Игорь Трифонов
@ivtrifonovВы тоже можете
принять участие
в акции и помочь
жителям Донбасса!

#своихнебросаем

– В Королёве открываются новые точки сбора книг в рамках акции «Книги Донбассу». В рамках партийного проекта «Единой России» «Жители МКД» открыт новый стенд для сбора книг по адресу: проезд Макаренко, дом 1, подъезд 5.

Собранные и отсортированные книги будут передаваться в пункты сбора помощи на базе волонтерских центров для дальнейшей отправки жителям новых регионов России.

Администрация города Королёва
@korolev_adm

В Госдуму внесён законопроект, в котором предлагают дать председателю совета многоквартирного дома (МКД) право представлять интересы всех собственников в суде без сбора доверенностей.

«Чем больше дом, тем сложнее собрать подписи. Мы же предлагаем упростить процедуру: доверенности собираются единожды, а старший по дому получает право представлять интересы всего МКД», – отметил глава Комитета по строительству и ЖКХ Госдумы Сергей Пахомов.



В честь годовщины полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады жители блокадного Ленинграда и участники обороны города, которые сейчас проживают в Подмосковье, получают единую выплату в размере 3000 рублей. Выплата поступит автоматически на счета ветеранов до 27 января, никаких заявлений писать не нужно. В регионе на данный момент проживает более 680 ветеранов-блокадников, из них 59 королёвцев.

АКТУАЛЬНО

ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ

СВЕТЛАНА ЛАЗАРЕВА

16 января в Королёве прошёл региональный этап Всероссийской олимпиады школьников по экономике. Свои знания по этому предмету проверяли обучающиеся из девяти городов Московской области: Королёва, Мытищ, Сергиева Посада, Звёздного городка, Лосино-Петровского, Пушкино, Фрязина, Черноголовки.

Знания по экономике в рамках ВСОШ проверяли на площадке школы №5. Из 164 обучающихся 28 человек представляли Королёв.

«Мне в целом нравится физика и математика, больше даже физика, но экономика и математика связаны. Поэтому я в том числе писал экономику», – поделился ученик королёвской гимназии №3 Эдуард Сурженко.

В этом учебном году наш город является одним из партнёров оператора проведения Всероссийской олимпиады школьников – образовательного центра «Взлёт». Площадками проведения регионального этапа ВСОШ стали 9 школ Королёва, в них пройдут олимпиады по французскому языку, русскому язы-



ку, праву, обществознанию, английскому языку, математике, литературе и физике.

«Мы провели большую аналитическую работу совместно с образовательным центром «Взлёт». Выбраны лучшие площадки. В прошлом году сдача ЕГЭ в городе прошла без замечаний», – отметила первый заместитель главы администрации г. о. Королёв Светлана Викулова.

Всероссийская олимпиада школьников проходит по 24 общеобразователь-

ным предметам для учащихся 4 – 11-х классов в четыре этапа: школьный, муниципальный, региональный, заключительный. Для участия в начавшемся региональном этапе в наш город приглашены 1322 школьника из 28 городских округов Московской области, 298 из них – королёвцы. Итоги объявят в середине марта.

ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В КОРОЛЁВЕ ОТКРЫЛОСЬ ОТДЕЛЕНИЕ РЕАБИЛИТАЦИИ



СВЕТЛАНА ЛАЗАРЕВА, ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА

Первое отделение медицинской реабилитации начало работу в Королёвской городской больнице. Восстанавливать здесь здоровье смогут пациенты, перенёвшие острые нарушения мозгового кровообращения, COVID-19, травмы опорно-двигательного аппарата, заболевания дыхательной и сердечно-сосудистой систем.

Отделение оборудовано на базе стационара в микрорайоне Юбилейный и рассчитано на 20 коек круглосуточного пребывания. В палатах предусмотрено всё для комфорта пациентов, их лечением занимаются неврологи, кардиологи, реабилитологи и другие специалисты.

«Сегодня приехали пациенты, перенёвшие нарушение мозгового кровообращения той или иной тяжести. У каждого пациента будет распisan весь лечебный день. Просыпаемся, завтракаем, затем уходные процедуры. Далее физиотерапия, массаж, лечебная физкультура», – рассказала заведующая филиалом «Юбилейный» Королёвской городской больницы Анна Чуканина.

На оснащение современной медтехники потратили более 35 млн рублей. Установлено более 20 единиц современного оборудования – аппарат магнитной нейростимуляции, устройство для восстановления моторики и координации движения рук, специализированные тренажёры для восстановления навыков вертикального стояния и ходьбы по лестнице, беговые дорожки, аппарат для коррекции психосоматического состояния и другое оборудо-

вание. Отделение соответствует всем стандартам оказания медицинской помощи по профилю «реабилитация».

Например, аппарат магнитной нейростимуляции способствует восстановлению нервных связей. Борется с депрессией и атрофией мышц. Его воздействие проникает в ткани на глубину до 3 – 5 сантиметров вглубь.

«Он спокойно проникает через костные структуры. Тем самым мы имеем возможность стимулировать кору головного мозга. И можем использовать данный метод как альтернативу медикаментозной терапии», – отметила заведующая отделением реабилитации филиала «Юбилейный» Виктория Высоцкая.

Реабилитация пациентов проводится бесплатно, по полису ОМС. Направление выдает лечащий врач при наличии медицинских показаний.

